

浙江观展团在南非遭持枪歹徒抢劫

损失财物数十万元人民币,多人因遭掌掴受轻伤

本报讯 中国驻约翰内斯堡总领馆8月8日向新华社记者证实,一个来自浙江安吉的商务观展团8月7日晚在南非约翰内斯堡国际机场附近遭歹徒持枪抢劫,损失财物数十万元人民币,多人受轻伤。

据南非华人新闻网8月8日报道,抢劫过程中,多人遭歹徒掌掴受轻伤。

劫匪三辆车围追堵截,逼停观展团洗劫行李

报道称,该商务观展团由安吉县商务主管部门发起,赴南非参加一个商务会展。该县多名企业家随团参加,包括一名导游在内全团共有10人。观展团在西亚转机后飞赴约翰内斯堡,于7日晚10点10分左右抵达约翰内斯堡国际机场。

据随团人员介绍,观展团一行人在机场换了一些当地货币。出机场时,考察团遇到一名黑人上来搭讪,询问其行程。随团人员以为这是机场工作人员,且团

里成员都是第一次来南非,就没有多加防范,便给此人看了行程表。

不料刚出机场10分钟左右,当观展团一行人坐上南非当地华人旅行社派来接机的奔驰商务车,欲前往位于桑顿的酒店下榻时,遭遇三辆车围追堵截,其中两辆为大众轿车。观展团的车被迫停在路边后,5名持枪黑人歹徒上车实施抢劫,将车上所有行李箱包洗劫一空。

5人遭掌掴,被抢财物达数十万元

报道称,歹徒实施抢劫过程中,观展团成员并没有反抗,有4名男性和1名女性因为动作迟缓被歹徒掌掴或拍打,脸上有瘀青。据估计,观展团成员被抢财物达数十万元,其中6人的证件也被一同抢走。事后,被抢者表示,当时感到非常恐惧,觉得南非很不安全。

案发后,观展团在第一时间报警,但警察过了20分钟才赶

到。8日上午,观展团成员在当地热心侨胞的帮助下通知南非华人警民合作中心。警民合作中心与中国驻约翰内斯堡总领馆官员随即赶赴现场了解案发情况,并为护照丢失的同胞补办证件。

借手机报平安,“怕家人担心没多说”

小曹的父亲就是这起案件的受害者,但好在目前人没事,已经给家里报了平安。

她接受记者采访时称,父亲随团一起去南非呆5天左右的时间,没想到就遇到这种事,手机和身上的现金都被抢去了。由于办理临时护照和机票改签都要花费时间,小曹的父亲目前还没有回国。

小曹说,当时父亲到了当地警察局,借电话跟家里报的平安,简单地讲述他们是在去酒店的路上遭到持枪黑人抢劫。目前,他们都已经办理了当地手机电话卡,可以和家人保持联系,只是回国手续还要花些时间。

“父亲怕说多了我们更担心,

他更多地只是告诉我们现在已经平安,就等手续回国了。”小曹说,家人也是看到新闻报道,才知道父亲一行人还有被打受伤的,现在很是后怕。当初家人听到消息后非常震惊而且非常担心。希望父亲可以尽快地平安归来。

华人提醒:慎坐夜间航班,别在机场换外汇

在南非经商的安吉籍侨胞李百琴为观展团提供了帮助。她认为,可能是因为这些人都为中国人且在机场换汇露财,被犯罪分子在机场的内线盯上,并通知其团伙跟踪实施抢劫。

她特别呼吁,今后从中国来的旅行团最好不要坐晚上10点以后抵达的航班,因为晚上车少,容易被跟踪。另外,车辆最好安装行车记录仪,拍摄到犯罪分子的体貌特征以便破案。到南非最好不要带贵重物品,也不要再在机场换外汇或取现,以免招来劫匪。遇到有机场人员搭讪,要看其装束,谨慎防范。(法晚)

长崎市民批评安保法案

据新华社日本长崎8月9日电(记者刘秀玲)日本长崎市民9日举行原子弹爆炸70周年纪念活动,市长田上富久和市民代表在活动中表达了对安保法案的担忧和不满。

田上富久呼吁包括年轻一代在内的日本国民不仅要铭记广岛、长崎被原子弹轰炸的经历,也决不能忘记给亚洲人民带来苦难的悲惨战争历史。

日本首相安倍晋三出席了当日的纪念活动。讲话期间,一民众向安倍呛声,公开表达对安倍的愤怒与不满。当日,部分群众还在长崎市内举行要求撤回安保法案、安倍下台的抗议游行。

1945年8月9日,美国向长崎投下一颗原子弹,造成15万人死亡。在这之前,美国于8月6日在日本广岛投下一颗原子弹。8月15日,日本宣布无条件投降。

频频改“规则”处处“耍花招”,俄罗斯国际军事比武让人“气不顺”——东道主,何必一副“输不起”的样子!



中国军车亮相“汽车能手”比赛。(人民)



8月8日,在俄罗斯穆罗姆市,中国代表队参加“2015国际军事比赛”开阔水域项目比赛。最终,俄罗斯代表队夺冠,中国代表队获得亚军,白俄罗斯代表队获季军。新华社记者 贾宇辰 摄

新华社莫斯科8月9日电(记者黎云)尽管在国内就对可能出现的情况进行了认真准备,正在俄罗斯参加2015国际军事比赛的中国军团遇到的困难仍然超出了预期。

中国队最强项目被临时取消

“里海赛马”短程赛中,中国海军陆战队最强的海上浮渡项目被主办方以“风浪过大”为由临时取消。而根据当地预报,实时风速为“每小时2英里(1英里=1.61公里)”即不足每秒一米,仅高于无风。

比对手“装弹快”成为缺点

参加“苏沃洛夫突击”的中国装甲兵25秒钟装弹完毕,远远领先于耗时两分钟左右的其他队。主办方竟以“你们装弹太快,对其他队不公平”为由,取消了装弹环节的计时。

临时改“规则”,中国队跑赢被判无效

“安全环境”比赛中,尽管主办

方临时增加了7组超过中国装备极限的障碍,中国防化兵还是用勇士防化侦察车跑赢了对方的8轮装甲防化侦察车,但结果被判无效,依据是一条事先根本没告知的“规则”。第二天,有利于我速度优势的500米空矿赛道被取消。

“耍花招”让你到不了场地,然后宣布你弃赛

“汽车能手”有10个分科目,中国汽车兵拿了6个第一,总分却只能排到第二。原因是主办方突然改变比赛顺序,让正在准备射击比赛的中国队到不了场地,然后宣布中国在“重装备运输车”环节弃赛。

只要敢赢,就“鸡蛋里给你挑出骨头来”

“坦克两项”比赛中,留给中国坦克兵的蓝色靶位经常是出靶速度最慢的一个。中国坦克在占领射击位置后,往往需要等待数十秒——最长的一次达到1分28秒,蓝色靶才慢吞吞地竖了起来。

中国96A坦克赶超T-72坦克后,主办方又提出要测试中国坦克的“吨功率”,理由是“吨功率”

大的话需要加调节系数,否则不公平。而在装甲、舟桥、防化等科目中,俄罗斯装备性能优越,有的甚至还与他国装备有代差,“调节系数”这个词却只字不提。

“第一”对俄罗斯人来说太重要了

这样的情形,几乎出现在中国军团参加的每一个项目中。为了激励士气,俄罗斯把坦克炮手的母亲请来现场观赛,成绩优秀的车组会在电视和报纸上频频露面。谁能拿第一,能拿到多少个第一,对于俄罗斯人来说太重要了。客场作战的中国军团多次向仲裁委员会提出申述、复议。

中国军团正在艰难地接近胜利

截至8月9日,赛事已过半。尽管比赛环境极其不利,中国军团仍然取得了不错的成绩,正在艰难地接近胜利。

8月8日,在俄罗斯三防学院雅罗斯拉夫尔训练基地,中华人民共和国国歌第一次奏响。北京卫戍区防化团在“安全环境”侦察组射击环节中,以单兵最高98

环、10发子弹平均97.3环、隐显目标首发全中、手榴弹投准全中的优势成绩,获得本次比赛中国军团第一块金牌。

同样在8日结束的“开阔水域”竞赛中,代表中国舟桥部队参赛的陆军第20集团军某舟桥团获得第二名。“里海赛马”竞速赛中,中国海军陆战队在临近终点前超越了早4分钟发车的对手,获得第一名。

8月7日结束的“航空飞镖”比赛中,中国空军航空兵歼轰-7和俄罗斯从全空军选拔的两个苏-34机组、三个苏-24机组同场竞技,取得了第三名的好成绩。

最受关注的“坦克两项”比赛,中国96A坦克708车组在晚出发两分钟的情况下,反超上届亚军亚美尼亚队的俄制T-72坦克,引发现场掌声雷动,并取得单车赛第三名。

此外,中国空降兵在“空降排”比赛中也保持了较大优势,暂时领先。“苏沃洛夫突击”项目中,一辆中国86A步战车先后发生故障,目前处于第二名。

未来几天,2015国际军事比赛将持续进入半决赛和决赛阶段,中国军团将面临更大挑战。

俄水上飞机与直升机相撞

新华社莫斯科8月9日电(记者温馨)据俄罗斯紧急情况部网站9日消息,俄一架私人水上飞机与一架小型直升机8日晚在一座水库上空相撞,造成两机9人全部遇难。俄罗斯紧急情况部发言人表示,目前救援人员已经找到8具遇难者遗体,另有1名遇难者遗体尚未找到。

事故发生在当地时间8日晚20时20分左右,两架飞机在莫斯科州伊斯特拉水库上空相撞。水上飞机载有一家5口人,其中包括2名儿童;直升机上有4名乘客,包括1名婴儿。事故原因初步认定为飞行员操作失误。

另据俄罗斯国际文传电讯社报道,私人水上飞机系未经批准飞行。

哥斯达黎加“虎妈”鳄口夺子

据新华社圣何塞8月8日专电(记者党琦 王沛)哥斯达黎加《民族报》8日报道,家住哥东北部托尔图格罗国家公园附近的一名5岁男童7日在自家后院被鳄鱼咬住拖行,其母拼尽全力,将儿子从鳄口救出。

这位名叫特雷萨·纳瓦罗的母亲说,7日下午4时左右,5岁的儿子肯纳·古铁雷斯·纳瓦罗刚从自家后门探出身,一只体型巨大的鳄鱼即向其发动攻击。听见儿子大声喊叫,她赶紧跑过去,看见鳄鱼正咬住儿子的右臂和右腿,拖着他朝屋后的河里爬去。

特雷萨用尽全力从鳄口夺下儿子后,立刻冲进家门给孩子止血,然后送医。肯纳双腿、双手和臀部均被咬伤,但神志清醒,恢复情况良好。

东北证券
NORTHEAST SECURITIES

万三开户 招聘经纪人、投顾若干名,待遇从优

地址:市开源路与建设路交叉口北50米路西广源宾馆8楼806室
电话:0375-6193266;15993508593